



Ikt.szám: OMSZ-01/617-1/2021.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tisztelettel tájékoztatom, hogy az Országos Mentőszolgálat Hajdú-Bihar megyei sürgősségi ügyeleti modellprogramja 2021. július 1-én megkezdte működését.

Az eddig csatlakozott tizennyolc telephely mindegyikén speciális járművel és felszereléssel, magasan képzett szakemberekkel indult az ügyelet szolgálat, az elkövetkező hetekben, a szükséges adminisztrációs folyamatok lezárása után további telephelyek is csatlakoznak a rendszerhez. Az átállás időszakában az ügyeleti ellátás mindenhol folyamatos marad és az új rendszerben is a megye 21 pontján (köztük 10 járási központban) fog működni "kijáró" ügyelet.

A járási központokban orvosok, máshol orvosok mellett diplomás mentőtisztek és felsőfokú képzettségű APN ápolók látják el a betegeket. A mentőtisztek önálló döntési és beavatkozási jogkörrel felruházott, diplomás szakemberek, akik gyakorlatuk és kompetencia vizsgáik alapján orvosi beavatkozások elvégzésére is jogosultak. Az "APN" kifejezés egyetemi képzést jelent, melynek során a szakemberek kiterjesztett képzést kaptak sürgősségi és intenzív terápiás ellátást igénylő kórképek széles körű ellátásából.

Az új ügyeleti rendszerben megnő a helyben elvégezhető vizsgálatok és ellátások köre, hiszen azon betegek, akik ügyeleti ellátás céljából bemennek a járási ügyeleti központokba lehetősége lesz a kórházi ellátást nem igénylő laborvizsgálatára és gyógyszeres, akár infúziós kezelésre, betegmegfigyelésre, melynek eredményeképpen nem feltétlenül lesz szükség a beteg beutalására a sok esetben nagyobb távolságra lévő kórház sürgősségi osztályára. Ezzel csökkenhet a kórházi kapacitás szükségtelen igénybevétele, valamint a betegeknek sem kell nagyobb távolságot megtenniük.



Országos Mentőszolgálat
Főigazgató

Az OMSZ sürgősségi ügyeleti rendszerének a korszerű, egységes eszközpark, a protokollok mentén történő ellátás és a szakorvosi telekonzultáció, telemedicina folyamatos lehetősége mellett további, nagyon fontos előnye lesz a legújabb diagnosztikai eszközök széleskörű alkalmazása is.

Az első héten a megyei mentésirányításhoz beérkezett mintegy 3.300 hívás kezelése és értékelése alapján a megyei mentőegységek 1.600 mentőfeladatot hajtottak végre. Az OMSZ ügyeleti egységei 140 beteghez kivonulva nyújtottak segítséget, valamint több mint 300 ambuláns (az ügyeleten személyesen jelentkező) beteget láttak el. Az ügyeleti ellátásban részesített betegek mintegy 20 százalékát kellett kórházba utalni, 80 százalékuknak (mintegy 350 beteg) nem volt szüksége további ellátásra. Az egységes irányítás lehetővé tette, hogy az ügyeleti egységek az életveszélyes esetek gyors ellátásában is segítsenek, Hajdúsámsonban például egy 8 éves gyermek szenvedett áramütést, akinél az OMSZ helyi ügyeleti egysége percekben belül megkezdte az ellátást. A gyermeket a Debrecenből érkező rohamkocsi stabil állapotban szállította kórházba.

Köszönöm az Önkormányzat eddigi konstruktív együttműködését és kérem, hogy ezután is támogassák erőfeszítéseinket, melyek legfontosabb célja, hogy betegeinknek a lehető legmagasabb színvonalú ügyeleti ellátást biztosítsuk.

Budapest, 2021. július 08.

Tisztelettel:

